

小沈阳获得“五一劳动奖章”！27日，沈阳市总工会相关负责人向记者证实，前期公示的“沈阳五一劳动奖章奖状获得者名单”中的沈鹤确为小沈阳。经过层层选举、推荐、申报等程序，小沈阳成为此次获表彰的艺术传播领域仅有的两名“五一劳动奖章”获得者之一。

小沈阳当上“劳模”

有网友认为实至名归，有网友觉得名不副实

两演员获奖就有“小沈阳”

评先选模一向被认为是社会价值的风向标。据沈阳市总工会相关负责人介绍，各级劳动模范和“五一劳动奖章”获得者，都应当是领风气之先者，是社会的楷模。因此，评先选模必须严格进行社会责任审查，把对职工的责任、对国家的责任、对生态环境和社会公益的责任的担当情况纳入审查考核内容，确保劳模和“五一劳动奖章”获得者队伍的先进性。

沈阳市总工会经济技术部聂广军介绍说，沈鹤(小沈阳)是由辽宁民间艺术团工会民主选举、推荐、层层申报到市总工会的，属于艺术传播类的奖章获得者。此次表彰共有两位演员获得这一称号，沈鹤就是其中之一。据了解，另一位获奖者为沈阳话剧团团长曲永吉，目前正在积极筹划话剧《潘作良》进京演出。

人红了就要名利双收？

小沈阳获得“五一劳动奖章”，此事一经公示即在网友间产生热议。近百网友就此留言，在求证消息真实性的同时，绝大多数网友认为小沈阳获奖是“实至名归”，满屏几乎都是“必须的”、“辛苦没白费呀”、“民意啊”之类的肯定。更有网友再进一步，“刘翔、姚明都能得十杰青年称号，小沈阳也应该得，都是不同领域的优秀代表，而且小沈阳的奋斗历程对青年

人更有教育意义”。

也有网友给出比较“感性”的意见，“在金融危机下，大家的心情本来都不太好，可是阳仔却给大家送来了快乐，劳模当之无愧。”同时，正如演出遭人大代表炮轰“有快乐没文化”，小沈阳这次获“五一劳动奖章”同样也有人提出质疑：人红了就要名利双收？对社会公益的责任担当有没有考察？” 长江



小沈阳：哎呀妈呀！我成劳模了！（设计台词）

主旋律电影郑州首映 千名劳模集体学《铁人》



昨晚，反映“铁人”王进喜英雄事迹的主旋律电影《铁人》在省人民会堂首映，今年受表彰的1000多名劳模和省会部分职工观看了影片，黑白色的影像风格给观众强烈的视觉冲击。

《铁人》由吴刚、刘烨、黄渤等明星主演，被中宣部列为庆祝新中国成立60周年的献礼影片，也是新中国成立以来投入最大的一部反映劳模英雄人物的主旋律电影。导演采用时空转换的手法，通过讲述两代劳模为祖国能源事业的发展创业拼搏的故事，歌颂以“铁人”王进喜为代表的中国工人阶级艰苦奋斗、忘我拼搏的崇高精神。该片由“中国第一编剧”刘恒与电影节“获奖专业户”尹力，继《张思德》《云水谣》后再次联手打造。从5月1日起，《铁人》将在郑州多家影院上映。 晚报记者 杨宜锦



“双张”组合自《黄金甲》后再次出手

张艺谋6月“拍案惊奇”

张艺谋亲赴沈阳于“赵家班”中挑选角色后，其新片终于浮出水面。近日，记者从张艺谋的老搭档张伟平处获悉，两人联手的新片片名最后定为《三枪拍案惊奇》。

张艺谋新片已于日前完成国家电影局有关立项程序，新片片名定为《三枪拍案惊奇》。张艺谋力邀《无悔追踪》编剧史建全及《武林外传》

编剧尚敬加盟，《三枪拍案惊奇》将分为惊悚悬疑和幽默喜剧两大块。影片最终确定由孙红雷、倪大红、小沈阳及二人转女演员王小华主演。影片惊悚悬疑部分由孙红雷、倪大红等演员主演，而幽默喜剧部分由赵本山弟子小沈阳、王小华主演。据悉，该片将于6月在甘肃开机，目标更是冲着今年年底的贺岁档。 王辉

“林无敌”版嫦娥遭网友拍砖 李欣汝：我心里没丑角

目前，《宝莲灯前传》正在央视八套热播，但剧情遭遇网友诸般的挑剔与调侃，最大的质疑当数嫦娥的扮演者李欣汝。网友毫不客气地指出：“跟天蓬元帅的对手戏我差点吐血，演嫦娥那个演员简直让我无语到极点，反正没看出一点点嫦娥仙子的气质。”

观众拍砖：被剧情雷得肝胆俱裂

有观众在接受采访时表示，难道神话剧就可以胡拍吗？零零散散的剧情简直把中国所有的神话故事都糟蹋了，其中有“射日”的，有“哪吒闹海”的，有“七仙女”的，还有“封神榜”的，更夸张的是还有唐僧的前身“金蝉子”。“真是雷得我们肝胆俱裂啊！我觉得这个剧的定

位，从情节到台词再到演员的表演方式，都和《魔幻手机》是一个性质的，为什么就不能严肃地拍一部神话剧呢？”日前，有编剧指出《宝莲灯前传》含金量太低，让这样一部闹腾戏称是电视剧产业的悲哀。对此，《宝莲灯前传》制片人李功达反击说，作品是拍给老百姓看的，大家喜欢就多拍，观众厌恶就罢手，收视率很说明问题。

主角回应：演嫦娥早于林无敌

此外，观众们对嫦娥的扮演者李欣汝很不满意，声称她演林无敌感觉还不错，只是这次让她演嫦娥，怎么看怎么别扭。有网友戏称：“难不成是嫦娥下凡时摔了个跟头，脸朝下着地才化身林无敌？”

昨日，记者电话联系到李欣汝，她告诉记者其实《宝莲灯前传》才是自己的处女作，只不过《丑女无敌》先与观众见面，所以，丑女形象就先入为主了。“后来我问导演为什么选我，导演说我不算最漂亮的嫦娥，但我的风格很打动他，比较‘纯天然’吧。当时导演就想找一个没有太多表演痕迹的人来演嫦娥，而我没有学过表演，就像一张白纸一样，所以导演才觉得很合适，我就这样出演了嫦娥。”当记者问其以后是否还会接拍像林无敌那样让自己变丑的角色，李欣汝反驳说林无敌并不丑：“林无敌有非常好的生活方式和心态，其实只要自信、真实，每个女人都可以很美丽，在我心里没有丑角色。” 晚报记者 毕丽颖

《虾球传》打斗用力过猛 曾宝仪跌伤疑尾椎骨折

27日，曾宝仪在《虾球传》剧组拍摄首场打戏时，由于拼打用力过猛，不慎跌坐在地上，导致尾椎受力过重，伤势严重，全组只好暂停拍摄。曾宝仪饰演爱国记者“伍丽”，在与敌人近身搏斗的一场戏中，曾宝仪拼打时猛用力踢打敌人，巨大的反作用力令其当场重重跌坐在地上，无法起身。剧组连忙停止拍摄工作，工作人员以最快的速度将其送至医院进行伤势检查。曾宝仪伤势当时未确诊，由于跌伤部位疼痛异常，医生怀疑其尾椎骨折，需要进一步确诊。 李明



热烈庆祝国际劳动节，向全社会的劳动者致以最崇高敬意！

五一国际劳动节，献给劳动者的爱

特别提示：五一期间人流手术费全免 51元妇科特惠健康体检套餐

活动时间：2009年4月27—5月31日

五一活动期间免费项目：

免

- ◎ 挂号费、会诊费
- ◎ 床位费
- ◎ B超检查费
- ◎ 早早孕检测
- ◎ 白带常规检查费

五一活动期间优惠项目：

优

- 乳腺、子宫、附件彩超检查仅收30元、
- 阴超仅收40元
- 化验费、各种手术费、治疗费优惠20%
- 药费优惠10%
- 处女膜修补术、阴道紧缩术手术费减免20%
- 1、乳腺钼靶检查单侧58元； 2、红外线治疗优惠20%；
- 3、固态源治疗优惠20%； 4、乳腺介入疗法优惠20%；

温馨提示：凭此广告来我院享受以上优惠，以上优惠活动与本院其它优惠活动不能同时优惠，解释权归本院所有。

郑州金水中医院 | 妇科诊疗中心 健康热线 0371-65753333 院址：市内乘各路到农业路政七街交叉口南50米金水中医院